

# 打游戏花光钱 抢小店出人命

通讯员 李国田 小许 快报记者 吴杰 发自鼓楼区检察院

一名来宁打工的厨师打了半天游戏,钱花光了,但是还没过瘾。为了弄到钱,他拎着一块砖头,来到经常光顾的一个小店,准备抢点钱。抢劫过程中,年老的老板娘拼命反抗,厨师拿起地上的碎酒瓶,向老板娘脸上一阵猛刺。近日,老板娘在医院昏迷了十几天后去世,厨师因涉嫌抢劫罪,被鼓楼区检察院批准逮捕。

## 没钱打游戏预谋抢劫

丁锋今年21岁,来自安徽省全椒县,由于在家没有工作,便与女朋友一起到南京,在一家饭店做厨师。他工作还比较认真,但是平时喜欢在游戏机室赌博,曾因此被派出所处罚过。

今年1月22日下午,丁锋在平安里一家游戏机室玩游戏,半天后,虽然玩得还不过瘾,但身上钱都花光了,只得起身离开了游戏机室。当他走

到了家桥时,路过一家便利店。他的脑子里突然产生了一个罪恶的念头,据他后来交代:“我以前经常来小店里买东西,比较熟悉,晚上营业时是老板娘一个人在店里,老板娘年龄挺大,是个老太太,何不趁机抢点钱呢?”

凌晨5时许,丁锋直接来到了丁家桥。为了替自己壮胆,同时也为了制服老太太,走到中大医院对面的报刊亭时,他从地上捡起了一块红砖头,用报纸包好放在身上,然后走向这家小店。

## 遭反抗拿碎酒瓶捅人

为了证实自己的推断,丁锋通过门帘的缝隙,看见老太太正睡在门口的床上。他深吸了一口气,立即冲了进去,举起手里的砖头,砸向准备起身的老太太,并将老太太连同床一起推翻在地。

不料,老太太并没有害怕,爬起来用手来抓丁锋的脸和手。丁锋遭到反抗后很恼火,又冲着老太太的头部砸了几下,将老太太打倒在地。老

太太喊了几声救命,但由于四周无人,加上声音又小,没有人听见。两人在扭打中,老太太将柜台踢倒,柜台里的啤酒瓶等砸在地上碎了。但是老太太毕竟年老体弱,根本不是丁锋的对手,渐渐地停止了反抗。

丁锋丢下老太太,到处翻找值钱的东西。过了一会,他发现倒在地上的老太太还有动静,嘴里发出声音。他一不做二不休,用力掐着老太太的脖子。掐了一会,见老太太还在动,他红了眼,从地上捡起碎酒瓶,握住瓶底,用尖利的部分刺向老太太的脸部和颈部。

## 一毛的硬币都不放过

看着老太太渐渐地不再动弹了,丁锋这才放心大胆地在柜台里找东西。他找到100元面额的钞票有三张,其余的都是硬币,几乎都是一毛、五毛的,他连一毛的硬币都不放过,将这些现金全部装进口袋后,又从柜台里拿出一条玉溪香烟,立即逃离了现场。

老太太苏醒后,立即喊

道:“抢劫啦,救命啊!”中大医院的护工刘某正准备到便利店里买香烟,刚走到便利店门口,突然听到老太太的呼救声,连忙冲进去一看。现场让他大吃一惊,浑身是血的老太太趴在地上痛苦地呻吟着,身旁散落着杂物,地上、被子上全是血。刘某报了警。老太太随后被送到中大医院,此后一直处于昏迷状态,经鉴定已构成了重伤。在医院躺了十几天后,老太太终因抢救无效死亡。

1月24日,丁锋抢到钱后,为自己购买了衣服等物。剩余的都是一些硬币和毛票,他只好将这些零钱全部带至一家小店里购物,结果被公安民警发现带回派出所,丁锋对自己的犯罪事实供认不讳,警方从他的租住地查获部分香烟和硬币,光是一毛的硬币就有500余枚。

检察官提审丁锋时,发现他并没有想象中的那样凶恶,但是却很无知,丝毫没有考虑到抢劫致人死亡的后果。

(文中当事人系化名)



南京夫子庙景区内,一名女子逛夫子庙逛累了,看到一“卖货郎”正在“做生意”正好扁担空着,一屁股坐了上去,“同志,请站起来!别把扁担坐断了”。

快报记者 洪波 摄

## 冒充领导 女子骗走柜台钱

时间:前天下午  
地点:山西路百货大楼旁

快报讯(见习记者 是钟寅)前天下午,山西路百货大楼旁的一家鞋类专卖店有人惊呼一声“糟糕!”原来店员发现,刚刚“总店领导”留下的纸袋里都是一些废纸。半小时前,自称“领导”的女子在店内取走500元钱。

下午3点,一名打扮时髦的中年女子走进专卖店,自称是总店领导,来这里看看情况。两名店员正要打电话喊店长回来。“领导”挥了挥手,“不必了,我随便看看。”女子详细地询问了店里的情况后,说,“我有点事情,

这个包在你们这边放一下,里面都是贵重物品和重要资料。”女子让店员帮自己看管一下拎在手上的纸袋,说罢转身出门。到了门口,女子又折回店里,“不好意思,身上没零钱了,先从柜台里拿给我500元。”店员立刻从店里拿了500元给她。可半小时过去了,这名女子再也没有回来,店员渐渐有点起疑,于是打电话问店长。店主一听就急了:“肯定是骗子!”店员连忙拉开纸袋,只见里面根本没有“贵重物品”,只有一大堆废纸和宣传单页。店员后悔不迭,连忙拨打电话报警。目前,警方正在调查此案。(张先生爆料奖50元)

## 与妻吵架 男子跳湖寻短见

时间:昨天下午1点多  
地点:玄武湖边

快报讯(记者 顾元森)昨天下午1点多,玄武湖边,一名男子纵身跳入湖中。

当时,火车站对面的玄武湖边有好几个钓鱼人,突然,一名30多岁的男子跳下了湖。由于湖水不太深,男子上半身仍露在外面。众人纷纷劝他上岸,最终,他扭头往岸边走来。一名钓鱼的男子伸出一根鱼竿,将他拽上了岸。由于天气较冷,男子浑

身湿透,冻得瑟瑟发抖。警察赶到现场后,将这名男子带到了附近派出所。男子表示,他是东北人,在南京打工,前一天晚上他与妻子因家庭琐事吵架了,结果第二天中午他下班后回家,发现妻子与10岁的儿子都不在家,他把妻儿可能出现的地方都找遍了,仍没有找到。他在一家小店喝了点酒,越想越生气,就想一死了之。最后,男子表示自己不再做傻事了,并表示找到妻儿后,一家人会好好过日子。(周先生爆料奖50元)

## 狗夫妻下湖游泳 母狗再也没上岸

时间:昨天中午  
地点:玄武湖

快报讯(记者 李绍富)“我真不该让它们下去游泳,现在都两个多小时过去了,肯定上不来了。”昨天中午,刘先生站在玄武湖边,望着半天也未见上来的母犬,很后悔。

刘先生家住火车站附近,两年前买了两只纯正的德国牧羊犬。两年下来,两只狼狗长到了半米高,又恰好一公一母,不久前,两只狗还结成了夫妻。近日来,天气渐渐转暖,刘先生便经常带着两只狗到玄武湖让它们游泳。可没料到的是,昨天中午,母犬却出现了意外。中午12点左右,刘先生带着两只狗来到火车站前面的亲水平台,解开狗链,示意两只狗下湖游泳。两只狗看到主人示意后,便纵身一跃,从木制的亲水平台上跳入湖

中。可能是湖水太冷,两只狗下水不久,便开始往回游。公犬很快就游到了亲水平台边上,母犬则落在了后面,刘先生立即将公犬拉了上来。当他拴好公犬后,发现母犬不见了,而靠近亲水平台处的水还在泛起水波。刘先生立即明白,母犬是钻进了亲水平台的木板下面,便在岸边等候。

可等了好一会,也没见母犬出来,才慌忙借来小船到湖里察看。由于亲水平台下面的水太深,很难看到平台下面,刘先生忙了一个多小时,也未能见到失踪的母犬。

母犬下去后再也没能上来,刘先生很后悔,只好拉着站在岸边瑟瑟发抖的公犬回家。而这只公犬可能是发现自己的“老伴”没了,怎么拉也不走。后来,刘先生只好找来车子将其拉回了家。(王先生爆料奖50元)

## 躲进雨布躲雨,不料中毒昏迷 硅铁矿石差点杀死押运员

快报记者 田雪亭 通讯员 宋志飞 发自铁路南京东站派出所

因连续降雨,不堪雨淋的押运员躲进雨布避雨,不料因此昏迷,险些丧生。事后,民警和医生现场勘验,这才明白,雨布下的硅铁正是害人元凶。

昨天凌晨2时许,铁路南京东站派出所民警张明胜在巡视到达列车时,发现车号为C-461956平板车轮下有一团黑黑的东西,走上前才发现是一个押运员躺在地上。押运员已经失去知觉,口吐白沫。

“不会是刑事案件吧!”老张立即将情况向所里汇报,并将押运员背到铁路护栏外。很快,民警杭斌开车赶到现场,从押运员身上发现押运证一张,此人名叫冯贵,是乌鲁木齐一押运公司的押运员,3天前从乌鲁木齐站押运一车硅铁矿石到上海。

几分钟后,冯贵被民警送到南京铁路东站卫生所,经过急救,他的中毒症状明显缓解。据医生介绍,冯贵的症状是典型的磷化氢中毒。

“奇怪了,好端端的怎么会中毒呢?”民警和医生随后赶到事发现场。医生一看货单,顿时明白了。原来,货仓中堆积的是硅铁,硅铁遇水极易分解为有毒气体磷化氢。医生推测是押运员在密闭条件下吸入高浓度磷化氢而发生急性中毒,轻者有头晕、头痛、恶心、食欲减退等症状,重者会使人的肺部严重感染,丧失生命。

经抢救醒来的冯贵对民警连连表示感谢。据他介绍,由于昨天夜里连续降雨,不堪雨淋的他便钻进盖有硅铁矿石的雨布内躲雨,不料被毒气熏得头昏眼花,刚爬下车,就昏了过去。

目前,在民警的帮助下,冯贵已经踏上回家的路途。

## 江淮瑞风领跑 MPV 市场

2009年,在国家出台一系列刺激经济的重大利好之后,中国经济增长有望通过内生力量恢复到较快的增长水平,MPV市场也将跟随中国经济转暖而最

先受益。燃油税的推出会使更多消费者选择小排量MPV。油耗将逐渐成为消费者决定是否购买某一类车型的重要因素。

日前,笔者走访了南京

玄武大道东杨坊130号江苏苏物汽车贸易有限公司,据其店经理反映,江淮瑞风打败众多老牌MPV,向国内MPV制造专家的目标又进了一步。

## 中国医生协会指定毛发移植治疗培训机构 毛囊种植 治疗毛发缺失



国内毛发移植奠基人季鹰博士於97年回国创建了中国新极点,毛发移植医疗体系,专业根治脱发、瘢痕脱发、眉毛、睫毛、体毛缺失等问题。 [签约治疗]



电话:025-86684332/68833181 网址:www.xinjidian.com  
地址:南京市建宁路57号南京恒丽 医学美容门诊部三楼植发科